

**Achizitia de echipamente tehnologice digitale in cadrul
proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI
ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT
PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI BOSOROD, JUDETUL
HUNEDOARA"**

I.D.: 104662494

Data
publicarii 25.10.24

Coduri CPV

30141200-1

Descriere: Contextul achiziției este dat de necesitatea modernizării infrastructurii educaționale în Comuna Boșorod, județul Hunedoara, prin dotarea cu echipamente digitale avansate. Această inițiativă se înscrie în cadrul eforturilor naționale de redresare și reziliență, vizând îmbunătățirea calității procesului educațional prin integrarea tehnologiei în activitățile didactice. Prin furnizarea de echipamente precum display-uri interactive și laptopuri, se urmărește facilitarea accesului la educație digitală de înaltă calitate, pregătind elevii pentru cerințele societății informatizate și contribuind la dezvoltarea competențelor digitale necesare în economia actuală. Autoritatea contractantă, Comuna Boșorod, are misiunea de a îmbunătăți infrastructura și calitatea educației în școlile locale. Prin achiziția de echipamente digitale moderne, se dorește transformarea procesului educațional, asigurându-se că elevii și cadrele didactice au acces la resurse și metode de învățare la standarde europene. Această inițiativă va influența în mod direct activitățile didactice, facilitând accesul la educația digitală, pregătind elevii pentru accesul la noi nivele de educație. În prezent, dotările tehnologice sunt depășite, iar achiziția va aduce o îmbunătățire semnificativă a resurselor educaționale, contribuind la formarea competențelor digitale necesare elevilor pentru viitor. Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității educației în Școala gimnazială Boșorod cu structurile arundate, prin furnizarea de mobilier modern, materiale didactice și echipamente digitale. Acest demers răspunde schimbărilor legislative și necesității unui nivel adecvat de competențe digitale, conform Legii educației naționale nr. 1/2011. Proiectul urmărește o educație de calitate, modernă și incluzivă, prin modernizarea infrastructurii și dotărilor educaționale, creșterea rezilienței sistemului educațional și adaptarea acestuia la cerințele pieței muncii. Se pune, de asemenea, accent pe calitatea și siguranța mediului de învățare și pe conștientizarea importanței protecției mediului, promovând o tranziție verde și digitală. Proiectul vizează creșterea calității capitalului uman prin dezvoltarea competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție verde și industrială, începând cu educația locală. Se urmărește un sistem educațional competitiv ca bază pentru progres economic și social, oferind oportunități pentru dezvoltarea resurselor umane. Investițiile în capitalul uman sunt esențiale pentru creșterea competitivității și adaptarea competențelor la economia modernă. Proiectul promovează actualizarea și dezvoltarea competențelor pentru a face față tranzițiilor verzi și digitale, integrând noile tendințe tehnologice în educație. Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 1. Dotarea unităților de învățământ cu echipamente din domeniul tehnologiei informației. Dotarea unui număr de 11 Săli de clasă, 1 laborator de informatică, care să asigure buna derulare a activităților școlare, didactice, permițând accesul la tehnologie prin echipamentele digitale din laboratorul de informatică și dotarea tehnologic-digitală a școlii în ansamblu. 2. Integrarea bunurilor achiziționate în fluxul educațional, astfel încât orele de pragătire din timpul activităților didactice să aibă un nivel de calitate crescut. Prin contractul de achiziție publică se vor furniza echipamente digitale pentru unitățile de învățământ din cadrul proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE PE RAZA COMUNEI BOȘOROD, JUDEȚUL HUNEDOARA". Valoarea totală este de 321.204,17 lei fără TVA, valoare împărțită astfel: - echipamentele digitale de echipare a laboratorului de informatică - 88.540,20 lei fără TVA; - echipamentele digitale de echipare a sălilor de clasă - 232.663,97 lei fără TVA. Durata contractului: 2 luni (de la data atribuirii contractului însă fără a depăși data de 31.12.2024). Perioada de garanție este de de 36 luni. Autoritatea contractanta va răspunde in mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare cu 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor.
